

■ 县区动态

省教育督查组赴邵阳县调研

本报讯(通讯员 李龙)5月14日,省委督察办副明安专员一行7人到邵阳县进行调研。调研组对该县的教育强县工作给予了高度评价,认为邵阳县的教育工作在全省处于先进行列。

为进一步做好教育强县工作,实现建设教育强县目标,调研组要求,在今后的工作中,关键要做好三个方面的工作,一是要加大教育资金投入,给予教育足够的经费保障,二是要加大师资力量建设,发展一支的合格的教师队伍,三是要不断优化教育环境,促进教育事业的不断发展。

近年来,该县以建设教育强县为目标,不断加大教育投入,不断优化资源配置,推进城乡教育均衡发展,同时严格教师队伍管理,不断提高教师素质,加快发展职业技术教育,教育事业取得了长足的发展。2008年,该县顺利地通过了省政府教育“两项”督导评估考核。

双清召开“创建家庭教育工作示范区”动员会

本报讯(通讯员 黄飞球 曾国杰 宋开云)5月14日,邵阳市双清区在区职业中学召开“创建家庭教育工作示范区”动员大会,部署2009年创建家庭教育示范区工作。

双清区委、区政府将开展家庭教育示范区创建工作,推进家庭教育工作科学化、社会化、法制化作为2009年教育工作的重点来抓,号召全区广泛深入开展家庭教育知识的普及宣传,继续办好家长学校,加强家庭教育师资队伍建设和积极开展家庭教育理论和实践的研究,大力开展学习型家庭活动。

区委常委、宣传部部长欧阳学,区关工委主任肖人杰,副区长李平,区政协副主席马林等领导同志和相关单位负责人、区属各学校校长参加了会议。

隆回千余教师听师德师风报告

本报讯(通讯员 刘学龙 朱道黎)近日,隆回县召开了落实科学发展观、弘扬师德师风报告会,1000余名教师聆听了报告。

报告会上,“师德师风”模范代表宁小波、许海超、刘建规、周后强、王木军、阳晓娟、杨童和邹娟娟等8位优秀教师先后作了发言。他们工作兢兢业业,对待学生关怀备至的事迹感动着许多人。

本次报告会旨在落实科学发展观,激励教师热爱教育、关爱学生。到场的老师备受鼓舞,纷纷表示要为学生们的成长付出自己全部的爱心与热情。

升学招生动态

长沙:微机派位后小升初不接受城区异动学生

本报讯(记者 刘伟丹)记者5月18日从长沙市教育局获悉,长沙市城区微机派位将于7月4日举行,长沙市学校初中招生都将采用微机派位,特别是公办初中按照“相对就近、免试入学、指标到校、微机派位”的方式招生。微机派位后,公办学校、民办学校、子弟学校均不择校、不择优,不再接受城区异动学生。

升入民办、子弟初中,按“自愿报名、免试入学、限报一校、微机派位”的办法进行。微机派位前可提前招生录取的特色学校有长沙市外国语学校、雨花区外国语学校、岳麓区外国语学校、长沙第十一中学音乐班和美术班、贺龙中学体育班、长沙市舞蹈艺术职业中专及体育传统项目学校招收少量体育特长生。被录取的小学毕业生不再参加微机派位和录取。

外地回长、跨区报名应具备的条件是:1.有本市户口,现在外地就读的小学毕业生,且要求回长沙市就读初中的学生。2.家住甲区,现在乙区小学就读,要求回居住地升入初中的小学毕业生。3.在民办学校、子弟学校就读,要求回居住地升入初中的小学毕业生。以上三类情况的学生可报名参加微机派位统一录取。

慈利:初中毕业体育分值增加到80分

本报讯(通讯员 朱方言 吴扬会)慈利县教育局党委研究决定,从今年起,该县初中毕业生体育升学考试,其测试成绩由以往的满分30分增加为满分80分计入升学考

试总分。5月上旬,慈利县教育局对全县2009年应届初中毕业生进行了体育毕业升学考试,本次考试采取过程管理评价与目标效果测试相结合的方法,考试内容分三项:女子800米跑和男子1000米跑;坐位体前屈;立定跳远。全县共设慈利一中七个考点,测试员在全县各级各类学校抽调,彰显测试的公正和公平。

常德接受全国高考组考准备工作检查组检查

本报讯(记者 杨元崇)教育部检查组于5月11日至13日对常德市高考组考准备工作进行检查,重点查看了市本级、鼎城区和桃源县的保密室,了解了组考准备情况。

检查组对组考准备工作给予高度评价,并对继续做好高考组考工作提出要求:要围绕“四杜绝”的工作要求,把工作考虑更周到,做得更细致。特别强调,试卷运、存、用各环节的制度要落实;认真配置考点主考和监考等关键岗位人员,加强培训和管理;考点考室的现场管理要精细化;组考的各项规则要贯彻落实,不走样;政府统筹,部门齐抓共管,为考生创造公正公平的考试环境。

郴州着力创建零差错考点

本报讯(记者 姚瑶 通讯员 罗增雄)近日,郴州市召开2009年教育招生考试工作会议,对2008年各类国家教育考试组考工作无差错的考点进行了表彰。

自2005年开展零差错考点创建活动以来,郴州市连续四年实现了80%以上考点组考工作零差错。该市教育招生考试院专门制定了《郴州市国家教育考试零差错考点创建活动实施方案》,从组考工作人员履行职责情况、考点考室布置、试卷管理、考场考风情况等方面提出了十项标准要求,并对在高考、成考、自考、研考、社考等国家教育考试组考工作中实现零差错的考点工作人员发放奖金和证书。

长沙启动大中专学生创业教育推进月

本报讯(记者 姚瑶 刘伟丹)5月14日启动的长沙市大中专学生创业教育推进月活动,为想创业却无从下手的同学们提供了可能。接下来的一月里,长沙市的大中专学生将参与各种创业活动,学习创业知识。

在活动月,有关领导、专家、企业代表、创业成功的大中专学生代表将开展大中专学生职业生涯规划设计和创业项目竞赛,激励学生积极筹划职业生涯,结合社会需求和专业素质及能力,探索创新创业的道路,打造优秀的创业团队,推进复合型、创新型人才培养。

湘西自治州永顺县教育局高度重视甲型H1N1流感防控工作,采取多种措施努力做好防控工作,确保师生平安。各中小学校充分利用晨检、地方课加强对学生的卫生知识教育,宣传甲型H1N1流感防疫知识,开展知识讲座,整治校园周边环境,开展爱国卫生活动,严防甲型H1N1流感的传入。图为松柏园艺中学老师给学生寝室消毒。
通讯员 向水生 黄昌兴 摄



重视教育宣传 重奖通讯员

龙山:奖金总额8万元

本报讯(通讯员 张云文 王武斌)5月17日,湘西自治州龙山县教育局召开2009年民族教育宣传工作会议。会上,对该县2008年在各级各类新闻媒体上发表的1016件教育新闻作品进行奖励,89名通讯员和教师获奖。

奖励资金总额达80410元,其中,8名优秀教育通讯员获得了3000元外出考察奖。今年,该县教育局又出台了新的奖励措施,对在报刊发表的头版头条和2000字以上的新闻稿件实行重奖。

保靖:54名通讯员获奖励

本报讯(通讯员 杨才付)5月12日,湘西自治州保靖县教育局召开教育宣传工作会议并兑现2008年度教育宣传的各种奖项,共有54名通讯员获得奖励,其中10名优秀通讯员和1名校长得到了重奖,奖金总额达1.8万元。

MPV 蒙派克
— 稳·赢天下 —

09款新蒙派克MPV 震撼上市

3大系统升级
36项改进
101项优化

★ 购蒙派克厢式货车可获赠优质服务贵宾卡 享受关键零部件20万公里超长保修

动力节油
汽油4G1-VVT发动机, 柴油4JB1TDI发动机
动力强劲节油, 排放标准欧III, 欧V标准

底盘安全
精工欧洲底盘, 首次完成全球无改装MPV漂移

空间宽敞
1825mm超宽车身, 比同类车型净增1.3m³, 实用效率倍增

WAPIC中小企业财富论证唯一指定商务用车

湖南中顺汽车销售有限公司
地址:长沙中南汽车世界A-07
销售热线:0731-2977878 2977862 服务热线:0731-2977859
株洲金城:0733-8452918 岳阳鑫汇友:0730-8712119
邵阳福瑞:0739-5288402 湖南汽车城西特:0731-4826461
怀化盈丰:0745-2361888

北汽福田汽车股份有限公司
24小时服务热线:4007009999
24小时服务监督电话:(010)80722999 销售热线:(010)80723615
欢迎访问:http://www.mp-x.com.cn/www.foton.com.cn/wap.mp-x.com.cn